

关注未成年人思想道德建设

成立儿童议事会 “童言童语”共话美好社区

本报讯(记者 吴春霖)1月8日,金凤区金地花园社区新时代文明实践站里格外热闹,随着“金豆豆”儿童议事会的成立,已放寒假的小朋友们在这里齐聚一堂,用“童言童语”共话美好社区。

活动中,小小议事员们通过观察自己熟悉的社区公共空间,围绕垃圾分类、楼道整治等内容各抒己见,提出了一条条充满童心童趣的意见建议。关于社区垃圾分类,他们建议“在家少用或不用一次性用品。”“离开家后要随手关灯、关电源。”“出门购物携带自己的环保购物袋。”除了提建议,金地花园社区寒假期间的实践活动也由“金豆豆”儿童议事会决定。

议事成员们通过征集大家的意见建议,确定了涉及公益看护、课业辅导、国学阅读、素质拓展、社会实践、科普实验等内容,大大提高了社区活动与小居民需求的契合度。孩子们通过“儿童议事会”变成社区治理“小主人”,对社区事务管理有了自己的



孩子们通过“儿童议事会”变成社区治理小主人。记者 吴春霖 摄

话语权。

“儿童是社区治理中不可缺少的一部分,通过‘儿童议事会’可以更好地收集儿童在社区建设中的声音,推动儿童友好型社区的建设。下一步,金地花园社区将继续坚持党建引领,创新工作举措,更好地营造安全、健康、和谐的儿童友好成长环境。”金地花园社区党委书记郁美聪说。

创意学习 童趣寒假 七子连湖社区托管班开班了

本报讯(记者 滕戈 张可)1月8日,金凤区长城中路街道工会联合银川市斑斓青少年志愿者、七子连湖社区举办的“创意学习 童趣寒假”公益托管班正式开班,丰富多彩的课程将让辖区孩子们度过一个充实的假期。

记者了解到,托管班根据孩子的年龄特征,提供作业辅导以及钢琴、美术、科普、手工、扎染等课程服务,引导孩子在自主学习的同时拓展兴趣爱好,努力营造一个家长放心、孩

子开心的托管环境。“非常感谢社区开办的托管班,平时我们忙于工作,孩子自己在家不放心,现在能和小朋友一起学习、游戏,还有志愿者辅导功课,真是一件好事!”一位家长说道。

下一步,七子连湖将加大宣传,呼吁更多社会力量加入托管班队伍中来,将托管服务工作的每个环节做细、做实,让孩子学到更多知识,锻炼动手能力和人际交往能力,度过一个安全、有意义的寒假。

三九天逆向升温 谨防冰上危险

本报讯(记者 吴昊 马志伟)今日起进入三九,俗话说“冷在三九”,此时往往是一年中冷的时候,但今年的情况有点不一样。近日虽然仍有一股一股的冷空气到访,但回暖的势头要更强一些。

10日至13日,我市气温将有明显的回升,但是受两次弱冷空气的影响,气温起伏较大,有两次小幅度的下降,14日至15日气温降幅在4℃左

右。在此提醒广大市民,注意及时添加衣物,防寒保暖。同时,需要提醒的是,近期气温较往年同期偏高,加上气温回升明显,我市河湖湿地冰层厚度不足且有所消融,请市民朋友们不要在冰上行走,以免冰层断裂出现危险。

天天讲安全

建设 诚信银川

合狮王牛肉面 坚持诚信经营 真诚服务顾客



进行明厨亮灶展示。

在兴庆区清和北街有一家名叫“合狮王牛肉面”的店,负责人刘建军一经营就是十多年。

经营多年以来,刘建军始终牢记“诚信”二字,对经营的各项环节严格把关,比如,进行明厨亮灶展示;定期检查员工健康证;每天的食材都会索票索证留档,确保有据可依;对菜品价格明码标价;为顾客提供干净舒心的就餐环境等。刘建军秉持诚信经营理念,积累了良好的信誉和口碑,吸引了不少回头客。“有好多顾客,我开了

十多年,他们就吃了十多年。前两天,有一位老顾客过来吃牛肉面,他对我说,他还是学生的时候就在我家吃,现在已经在深圳工作了,只要回到银川就一定要来吃。”

近日,刘建军被评为了“青山社区文明商户 诚信之星”。“我们一定会珍惜这份荣誉,继续真诚服务街坊和邻居,把做好的事情做得再扎实一点。”刘建军希望自己能在这家店一直经营到退休。

记者 刘懿薰 魏焕力 文/图

文明健康 绿色环保

盈南家园社区 开展垃圾分类 引导居民齐参与



志愿者为居民讲解垃圾分类知识。

1月8日,金凤区盈南家园社区开展了“参与垃圾分类 争做文明好市民”主题宣传活动。

活动现场,社区志愿者向居民讲解了相关知识,利用垃圾分类投放点,现场演示如何正确投放垃圾分类。“看,这是我家中的生

活垃圾兑换的牙膏。”居民李红在参加完垃圾分类有奖兑换活动后高兴地对记者说。盈南家园社区党支部书记杨莎莎表示,社区将继续加大宣传力度,让更多居民参与到垃圾分类行动中来。

记者 刘旭卓 郭振文/图

通知

徐正玲(622323*****7225):鉴于你不能胜任本职工作的原因,我公司已于2024年1月2日以口头和书面通知与你解除劳动合同,之后邮寄的解除劳动合同证明书你拒绝签收,请你自本公告见报之日起5日内办理解除相关手续,逾期后果自负。特此通知!
宁夏中信德源建设项目管理有限公司
2024年1月8日

注销公告

银川市兴庆区聚美职业技能培训学校有限公司(统一社会信用代码:91640100MA773EDC1P)(人 社 民 证:Y64112016J0014号)经股东会会议决定,拟向登记机关申请注销,请债权人于45日内来我公司办理相关手续。特此公告!
银川市兴庆区聚美职业技能培训学校有限公司
2024年1月8日

欢迎刊登分类广告
电话:60364333